

中国国际时装周北京拉开帷幕



3月25日，中国国际时装周2019/2020秋冬系列在北京拉开帷幕，为期一周的时装周期间将举行近百场时装发布、专项大赛以及时尚论坛等活动。

图为当日模特在开幕式上举行的“汉帛奖·第27届中国国际青年设计师时装作品大赛”上展示参赛作品。

新华社记者 陈建力 摄

情感剧《推手》开播 融入太极文化

本报综合消息 由贾乃亮、王鸥主演的情感剧《推手》3月26日晚登陆江苏卫视。该剧讲述了职场小白柳青阳(贾乃亮饰)通过学习推手思想,不断提升自己,从一个玩世不恭的富家公子变成职场高手的故事。与以往都市情感剧不同,《推手》中融入了大量太极元素,围绕推手将爱情、亲情、商战等交织在一起。

贾乃亮饰演的柳青阳,原本是一个玩世不恭、放荡不羁的富家公子。但是,因为家中突遭变故,他不得不扛起生活的重担,开始了并不熟悉的职场生活。而王鸥饰演的陈一凡则是高高在上的明德集团副总裁,不仅物质条件优越,而且多年在商场中的摸爬滚打,让陈一凡自带“霸道总裁”气场。外冷内热的陈一凡总是在柳青阳身处危局时伸出援助之手。而柳青阳的出现,也让陈一凡慢慢卸下伪装,打开自己的心扉。

《推手》融入了中国传统的太极文化。剧中,柳青阳克服事业、情感上挫折的最大助力,都来自于推手文化。感情上,柳青阳与陈一凡通过太极,互相汲取吸收。事业上,男主人公借助太极文化,完成了自己从职场菜鸟到精英人士的转变,挽救明德集团于生死存亡之间。

“太极的核心是以柔克刚,借力打力,我们希望将这一点融入商业竞争,用传统文化来表达商战。”谈及《推手》的创作初衷,制片人岳从军表示,为了切实体验推手的内核精神,主演们苦练一招一式,在开拍前做了大量的学习和练习。

除了对太极文化的展现之外,剧中还有许多摩托车竞速场面设计,为这部商战剧增添了不少热血江湖的氛围。男主角贾乃亮绝大多数摩托车镜头都亲自上阵。贾乃亮说:“开摩托车把油门压到极致的时候,在临界点找到柳青阳的感觉,有助于对角色的理解,并且少用替身,也是对观众的尊重。”

(邱伟)



《推手》宣传海报

《雷霆沙赞!》举行首映礼 男主角喜获中式“战袍”

本报综合消息 电影《雷霆沙赞!》3月25日在京举行首映礼,男主角扎克瑞·莱维空降京城,与观众热情互动。现场他收到了一份特别礼物——为沙赞专门打造的中式丝绸闪电披风(右图),它在保留电影中披风造型的同时,还绣有别致的龙纹雷霆闪电标志,令扎克瑞爱不释手。

《雷霆沙赞!》由《安娜贝尔2:诞生》《关灯以后》的导演桑德伯格执导,扎克瑞·莱维、亚瑟·安其等出演。电影将于4月5日中美同步上映。当天首映礼率先播放了电影《雷霆沙赞!》的精彩预告,不到15岁的少年比利·巴特森意外获得天赐神力,只要大喊“沙赞”就可秒变猛男,飞天遁地释放电力,勇斗反派希瓦纳博士,只不过在成长为真正合格的超级英雄之前,沙赞经历了种种超能力测试,花式搞笑颠覆认知……少年心、硬汉身,扎克瑞坦言,这是沙赞和其他超级英雄最大的不同,但在他看来,无论什么年龄,都会拥有英雄梦:“我从小就想要当一个超级英雄,现在长大了,依旧想成为一个超级英雄。可以说,饰演沙赞把我儿时的愿望间接实现了,感到特别幸福!”

聊起沙赞具有的六大神力,扎克瑞卖关子说:“我可不止六种神奇力量!”其他神力则要等大家看片后自己去解锁。问及最想拥有的超能力,扎克瑞果断选择了“所罗门的智慧”,“因为有了智慧,就能够制作厉害的战袍、拯救世界。如果我真的拥有超能力,绝对不会是坐在家里打电玩的人,因为这样太浪费才能了,一定要冲出去救世界!”(李俐)

